

LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA

San Raymundo Jalpan, Oax., a 02 de Octubre del 2020 LXIV / CPPIA / 195 / 2020.

DIPUTADA LAURA ESTRADA MAURO INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS INDÍGÊNAS Y AFRÔMEXICANO, DE LA LXIV L'EGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA PRESENTE.



La que suscribe Lic. Gloria Sánchez López, Diputada Presidenta de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, me permito convocarla a usted y a su Secretario Técnico a una Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, para tratar asuntos relacionados con los expedientes turnados a dicha Comisión, que se llevará a cabo el día martes 06 de octubre del presente año, a las 12:00 horas, en la Sala de Juntas del Grupo Parlamentario del Partido Morena, ubicada en el Segundo Nivel del Edificio de Diputados de este Recinto Legislativo.

Sin otro particular y en espera de contar con su puntual asistencia, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE

"EL RESPETO AL DERECHO AJEN

LIC. GLORIA SANCHEZ LO PEMERICANO

I.A.IV. I.A.: CIST.A. I L. R.A.

LIC. GLORIA SANCHEZ LO PEMERICANO

LIC. GLORIA SANCHE DIPUTADA PRESIDENTÁ DE LA COMISIÓN PERMANENTE

A CONGRESO DEL ESTADO DE OAKACA

DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO



LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA

San Raymundo Jalpan, Oax., a 02 de Octubre del 2020 LXIV / CPPIA / 196 / 2020.

DIPUTADO SAUL CRUZ JIMENEZ
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE
DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO,
DE LA LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL
DEL CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA
P R E S E N T E.

La que suscribe Lic. Gloria Sánchez López, Diputada Presidenta de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, me permito convocarlo a usted y a su Secretario Técnico a una Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, para tratar asuntos relacionados con los expedientes turnados a dicha Comisión, que se llevará a cabo el día martes 06 de octubre del presente año, a las 12:00 horas, en la Sala de Juntas del Grupo Parlamentario del Partido Morena, ubicada en el Segundo Nivel del Edificio de Diputados de este Recinto Legislativo.

Sin otro particular y en espera de contar con su puntual asistencia, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE

"EL RESPETO AL DERECHO AJ

LIC. GLORIA SÁNCHEZ LOREZ LORE

DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO



LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA

San Raymundo Jalpan, Oax., a 02 de Octubre del 2020 LXIV / CPPIA / 197 / 2020.

DIPUTADO EMILIO JOAQUIN GARCIA AGUILAR INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO, DE LA LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA PRESENTE.

La que suscribe Lic. Gloria Sánchez López, Diputada Presidenta de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, me permito convocarlo a usted y a su Secretario Técnico a una Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, para tratar asuntos relacionados con los expedientes turnados a dicha Comisión, que se llevará a cabo el día martes 06 de octubre del presente año, a las 12:00 horas, en la Sala de Juntas del Grupo Parlamentario del Partido Morena, ubicada en el Segundo Nivel del Edificio de Diputados de este Recinto Legislativo.

Sin otro particular y en espera de contar con su puntual asistencia, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE

"EL RESPETO AL DERECHO AJENS ESPLA PAZ"

CONGRESO DEL ESTADO DE CARACA

I.AIV 1.E.(rISI.ATT RA

ODMISION PERMANENTE DE PUEBLOSS

INDIGENAS Y AFRIDAMERICANO

LIC. GLORIA SÁNCHEZ LOPEZ

DIPUTADA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE
DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO

0 2 OCT 2020

if, Educate and the ARCHEAN



LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA

San Raymundo Jalpan, Oax., a 02 de Octubre del 2020 LXIV / CPPIA / 198 / 2020.

DIPUTADA MARIA LILIA ARCELIA MENDOZA CRUZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO, DE LA LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA PRESENTE.

La que suscribe Lic. Gloria Sánchez López, Diputada Presidenta de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, me permito convocarla a usted y a su Secretario Técnico a una Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, para tratar asuntos relacionados con los expedientes turnados a dicha Comisión, que se llevará a cabo el día martes 06 de octubre del presente año, a las 12:00 horas, en la Sala de Juntas del Grupo Parlamentario del Partido Morena, ubicada en el Segundo Nivel del Edificio de Diputados de este Recinto Legislativo.

Sin otro particular y en espera de contar con su puntual asistencia, le envío un cordial saludo.

"EL RESPETO AL DERECHO AJENOES

1.XIV 1.EGISLATERA

POSTON PERMANENTE DE PUEBLOS LIC. GLORIA SANCHEZ LOPEZUAMENTE DE PUEB.

CONGRESO DEL ESTADO DE CANACA

DIPUTADA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO